

ANUNȚ IMPORTANT

Semestrul al II-lea, 2023-2024

În perioada 18 – 22.03.2024, studenții Facultății de Inginerie pot depune la Secretariat dosare pentru următoarele tipuri de burse:

- **Burse speciale pentru performanțe cultural-artistice și organizatorice deosebite** pentru studenții de la programele de licență, anii II, III, IV de studiu, sau de la programele de masterat, anii I și II, pe baza punctajului cel mai mare obținut de candidat conform grilei de punctaj utilizată la acordarea acestor burse (**Anexa 3.a**). Studenții care doresc să aplice pentru acest tip de bursă trebuie să fie integraliști, cu media generală a anilor de studii minimum 8,00 (studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 8,00).

Studenții care doresc să aplice pentru acest tip de bursă trebuie să depună, la secretariatul facultății, un dosar care să cuprindă următoarele documente: scrisoare de intenție, scrisoare de recomandare, CV, copii ale documentelor care să ateste implicarea acestora în activități cultural-artistice și organizatorice în anul universitar anterior, alte documente (copie diplomă, recomandări din partea organizațiilor studentești, adeverințe etc.). Pentru a putea beneficia de o astfel de bursă, punctajul obținut în urma verificării documentelor care dovedesc implicarea în activități cultural-artistice și organizatorice trebuie să fie minimum 20 puncte.

- **Bursele de performanță sportivă** se pot acorda studenților care au obținut performanțe sportive deosebite, prin concurs, pentru un an universitar, pentru studenții de la programele de licență, anii II, III, IV de studiu sau de la programele de masterat, anii I și II. Bursa se acordă pe baza punctajului cel mai mare, obținut de candidat conform grilei de punctaj utilizată la acordarea acestor burse (**Anexa 4**). Studenții trebuie să fie integraliști, cu media generală a anilor de studii minimum 8,00 (studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 8,00). Studenții care doresc să aplice pentru aceste burse trebuie să depună, la secretariatul facultății, un dosar care să cuprindă următoarele documente: scrisoare de intenție, scrisoare de recomandare, CV, copii ale documentelor care să ateste implicarea acestora în activități sportive în anul universitar anterior, alte documente.